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I:a) [o-0] [203 5} 5 % 'b. 05 6], [2¢6), [[55:15) 5

c) [0; d], [3; -31}
Nepfimd Umérnost je déna rovnici y = %}
Sestrojte tabulku pro x¢€ {—6; —4;

sestrojte jeji graef.

[ﬁapf. pro x = =3 jey = =

Urlete koeficient nepfimé vYmérnosti & v tabulce doplnte

chybé jici hodnoty proménnych,

=2 -1 1 2

MiIR | =

2,4 9,6 | 1 | 1,6

r
[k = 4,8}
Dand nepfimd Umérnost obsahuje uspo¥ddanou dvojici [4; 3]u

a) Uréete koeficient této neprimé vmdrnosti s zapiste jejf

rovnici,

b) Sestavte tshulku této nepfimé Umérnosti, jestliZe pro=- |

ménnd x nabyvé hodnot -3; -2; -1; 4; 6 a proménné b
nabyvé hodnot =12; =4; 2; 5.
4 . 22
[k—lE,'y- -3

Zjistéte, které z uspofédanych dvojic [3, -%] [8~ 9] 125]

1, _8] [o; 8], [-2; 4], [0,25; 4], [-2; 6] pat#e nekte-

ré z neprimych Umdrnosti danych rovnicemi :

a) y=28 b) y = -12 c) y = i

[a) [-J;; -g]; b) [3; -4] [-2; 6]; ©) [8 0,123, [o 25;

Ktery z bodd M [1; 4], B[0; 8], 8 [-4; 1], » [0,8; 5]
R [-2; 3]s F[20; 0,2] le#f na grafu nepfimé tmérnosti

y=42

=325 33 5 8:°12) a

[M; S; D} EJQ

mou vmérnost :

- 69 =

218 7 nésledujicich pfikledd vyberte ty, v nichZ jde o nep¥i-

a) primé&rnd rychlost vozidla 'a doba potfebnd k ujeti ur-

&ité vzdédlenosti,

b) podet pracovnikd a &as potfebny k vykondni uriité pré-

ce,

¢) podet t¥itunovych aut a polet jizd pot¥ebnych k odvozu
uréitého mnozstvi zbozi,

d) velikost poloméru kruhu a velikost jeho obsshu,

e) doba potfebné k uvareni jednoho vejce a doba potrebné
k uvereni 8 vajec soudasné,

£) podet hodin provozu motoru a spotfeba benzinu pfi kon-
stantnl spotfebé za 1 hodinu.

Rozhodn&te, jsou-1li proménné ve vztehu pfimé nebo nepfimé

tmérnosti.
1. proménné

a) polet lahvi 3%tavy

b) délka strany ko-
sodtverce

c) podet mésicl

d) podet secich
stroja

e) objem vélce

f) spotfeba benzinu

2, proménné

g4stka za né zapla-
cend

délka prislusné
vysky koso&tverce

celkovéa uloZend
g4stka penéz

doba potfebnd k
provedeni setby

vyska vélce

podet ujetych kilo-
metrd

nemdni se

cena za 1 lé-
hev

obsah koso=-
dtverce

rpé&sisni ulode-
nd ddstke penéz

vyméra

obsah podstavy
vélce

spot¥eba na
100 km
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PRIKLAD 21

Na pole o vyméfe 3,5 ha se vyselo 0,7 t pSenice. Kolik
tun pSenice bude tfeba nd oseti pole o vyméfe 14,% ha?

Resen{
345508 sni seslesns ' 0y7
Vb Bihgy e bam she b
Kolikrét se zvétsi vyméra pozemku, tolikrét se zvétSi mnoZstvi

vyseté pSenice, Jde tedy o primou Umérnost.

Vyméra pozemku v ha 345 14,3

MnoZstvi pSenice v ¢ 047 y

v = kx v
0,7 = k « 3,5

k 0,7 : 3,5
0,2

8,2~ 147

2,86

<
u

k

Zkouska
2,86 t : 14,3 ha = 0,2 Et'a'
2,5 ha . 0,2 ﬁ% = 0,7 t, coz odpovidd podmince dlohy.

Odpovéd
Na oseti pole o vyuéfe 14,3 ha bude t¥eba 2,856 tuny pSenice,

Glohy

220 Ze 150 kg cukrovky se ziskéd 24 kg cukru. Z kolika tun cuk-

[18,75 t]

221 Jedna tuna &erného uhlf vydd pfibliZné tolik tepla jako

rovky se ziskaji 3 tuny cukru?

1,6 t hnédého uhli. Kolik tun hnédého uhli musi objednat na

- 971 -

vytép8ni skleniku, jestliZe v minulém roce spotfebovali

' 456 ¢]

222 Na obloZeni obdélnikové stény 150 cm dlouhé a 90 cm vyso-

28,5 t Cerného uhl{i?

ké se spotifebovelo 60 dlazdidek, Kolik stejnych dlazdidek
by bylo tfeba na oblbZeni stdny s rozméry 180 cm a 105 cm?
[84 dle idiéek]

pREIKLAD 22

U&ebnici matematiky vysézeji pfi stejném hodinovém vjykonu
ifi sazedi za 435 hodin. Za kolik hodin by tuto ulebnici vysé-

golo pst sazedd?

fosent
3 8282681 scsevseese 435 h
5 s8ze€l cevevevess 2z h
Potet sazedl a polet hodin potiebnych k vysdzeni ulebnice jsou

veliZiny nepfimo umérné.

sazedd 3 5 y = % J = ;'ggz
hodin 435 | ¥ 435 = % y = 261
k=435 . 3
k=1 305
dlsouska

Y pazedl za 435 hodin 1l sazed ze@ 3 . 435 hodin=1 305 hodin

Y wasedl za 261 hodin 1 saze& za 5 o 261 hodin=1 305 hodin

I'r{klad jsme mohli Fesit téZ udsudkem,

I'f1 sazedi potfebuji k provedeni sazby 435 hodin. Jeden sazel
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by potieboval dobu tiikrdat deldfi, tj. 435 h . 3 =1 305 h, a
pét sezedl dobu pétkrat kretdf, tj. 1 305 h : 5 = 261 h,

il

Dalsi zpisob FesSeni

podet 88z€3U .siveesesaesf 3| |5
podet hodin seeeseoosceedd’s z

Léwe uspofddané dvojice @; 455] a [5; i}. Vime, %e soudin &i-

sel v kaZdé uspoiddané dvojici je u nepfimé tmérnosti stéle
stejny. Tedy
. 5,45 =5, 2; z= _é_é_iéé.z 261.

SouZin &isel v kaZdé usporddané dvojici miZeme téZ vyuzit k pro-l

vedeni zkoulky. 3 . 435 h =1 305 h 5 .261h=1305h

Glon 3
223 Pét dlazdidd by vydlaZdilo némésti za 12 dni. Za kolik

)

dnl by toto ndmésti vydlézdili 4 dlazdiéi? .
|25 dni]
224 Osm Svadlen by danou zakdzku zhotovilo za 15 smén, Kolik
gvadlen musi na zakézce pracovat, aby byls zhotovena o 3

smény dfive?
ED évadleq]

225 Cerpedlem o vykonu 25 % se nédr? naplni za 1 hodinu a 12
rinut., Za jak dlouho se nddrZ naplni derpadlem o vykonu
z ¥
20 E?

[1 ,5 hodiny]

226 Ve vyrobni hale se vyméni{ vzduch ventilétorem o vykonu
25 % za 2 hodiny 20 minut, Za jak dlouho by se vyménil
vzduch v této helelventilétorem o vykonu 40 é ?

[za 8745 min]

227

228

£29
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Nékladni auto ujede vzddlenost z mdsta A do mésta B za
5 hodin, jede-li prim$rnou rychlostf 60 FL. Zs jak dlou-
ho ujede tuto vzddlenost osobnf auto, které pojede primdr-
nou rychlosti o % vét31, ne¥ je primérnd rychlost ndkled-
niho suta?
Vysledek vyjddfete v hodindch a minutéch. i

if h 10 miﬁ]
Na vz naloZili pri prvni jizdé 80 Zeleznych prutl, kaidy
o hmotnosti 18 kg,’pfi druhé jizdé neklsdaji pruty o hmot-
nosti 15 kg. Kolik jich mohou naloZit, mé=-1li byt celkovy
ndklad stejny?

[?6 pruté]

V domé& s ustiednim vytdpénim se denné spotfebuje 0,6 t
koksu. Zésoba koksu stadf na 75 dni. Na kolik dni bude
stait tato zasoba, sniZi-1i se denni spotfeba o 37,5 kg?

Ema 80 d.ni:]

Pole obdélnikového tvaru o rozmérech 560 m a 380 m mélo
vynos 20 ﬁ% brambor. Kolik hektolitrd libu se ziskalo
2 tohoto pole, jestliZe z 8 tun bramwbor se vyrobi 10,2 hl
lihu?

[5 42,64 n:{]
Kolik kilogrami &erstvych jablek je tfeba na 120 kg sufe-
nych jablek, jestliZe z 0,4 t &erstvych jablek ziskdme

[640 5]

Z Pepy uloZené na hromadé se ztréci denné 16 g cukru na

75 kg susenych jablek?

kazdych 100 kg Tepy.
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a) Kolik kilograml cukru se ztratilo z hromady 328 tun
cukrové fepy, kdyZ byla ddvezena az za 8 dni?
b} Ztrdtu cukru vyjddfete v korundch, jestliZe 1 kg krys—

talového cukru je za 7,30 Kis.
[y

L
233 Neilapejte po travniku! Udriba 10 n® trévniku stojf rodnd
34 K&s,.
Pred Skolou jsou dva stejné velké obdélnikové zéhony trav-
niku, keZdy o rozmérech %8 m a 14 m, Na ka%dém z nich je
kruhovy kvétinovy zdhon o priméru 8 m (' = 3,14). S koli-
ka korunemi je tfeba ro&n& poditat na ddribu trdvniku?

[5 275,968 K&s = 3 276 Kés]

PREIKIAD 223

Kolektiv 8 zaméstnancl dilny m&l zs dkol zhotovit 600 sou-
&éstek za 15 pracovnich dni. Po trech precovaich dnech viak
dva zaméstnanci onemocndli.
@) Ze kolik dslsich pracovnich dni zbyvajfci zsmdstnanci splni
dkol?

b) Za kolik pracovnich dni celkem byl dkol splnén?

ReSeni
78k ma%e priklad fedit obdobné jeko prikled 22,
polet zaméstnancl eseeeeevoces (8 6
poZet prac, dni sveeececeses. 112 y 12 prac, dnf =

8.12=6 .y = (15~ 3) prac.
y = 16 dny

419,84 kg; asi 3 065 K5§] ]

_75_

Zkouska

| zamdstmanec za'l pracovnil den s......... 5 souldstek

§ zamdstnencd za 3 precovni dny ......... 120 soulédstek

'

6 zamdstnancd za 16 pracovnich dni ...... 480 souléstek

celkem za 19 pracovnich dni ...... 600 souléstek, coz

odpovidd podmince udlohy.

Odpovéd
/byvejici zemdstnanci dokon&i ukol za 16 pracovnich dni. Gkol

byl splnén celkem za 19 pracovnich dni.

f1ohy

234

235

256

Podzimni orbu mélo provést 5 stejné vykonnych traktord za
12 dni. Po tPech dnech muselo JZD dva traktory presunout
na jiné nsléhavé préce. Ze kolik dni pek zbyvajici trak-

tory provedou orbu?
5 ant]

Tydenni plén (tj. 5 smdn) jedné dilny, kde pracuje 48 za-
méstnancd, &inil 720 vyrobkl. Od stfedy do konce tydne

chybdly v d{lné pro onemocnéni chfipkou % zaméstnanci.

Kolik vyrobkd dilna v tomto tydnu vyrobils a na kolik pro
cent splnila tydenni plén? )
(558 vyrobikdy 77,5 %]
V JZD plénovali, %e provedou jarni orbu se &tyfmi trakto-
ry za 13 % dne, Tésné pred orbou si jeden traktor pdjilo
sousedni JZD. Ze kolik dni pak JZD provedlo jarni orbu se

18 ant

/ zbyvajicimi tfemi traktory?
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V JZD méli pro 70 ustd jenych kusa dobytka zésobu krmivs
na 180 dnf. Po dvou mésicich (60 dni) 10 kusl dobytka od-
prodali a za dalsfich 30 dnf odprodali jedté 10 kusi doby t-
ka, Na kolik dni pak JesSté vyste&i se zdsobou krmiva pro
zbyvajici ustéjeny dobytek?

[na 132 dm':)

V nddobé je 11,466 kg oleje. Kolik litri oleje je v nédo-

bé, jestliZe jeden, litr oleje ma& hmotnost 910 g?
[12,6 z]

Jeden &tveredny metr plechu o tloustce 2 mm ms hmotnost
16 kg. Vypo&téte hmotnost &tvercové desky zhotovené z to-
hoto plechu, mé=1i délku hrany 685 mm,

71507 6 kg % 7,5 kg

Spatné utssnénym kohoutkem uniksd 0,8 litru vody za jednu
hodinu. Kolik litrd vody uniklo v byté s dvéme kohoutky,

které netésnily, kdy% oprava byla provedena a% za 10 dnf?
[584 Z]
Pracovnik H. zhotovi 20 vyrobk( za sm&nu. Pracovnik X.
zhotovi za smdnu o 5 % vyrobkd vice nes pracovnik H, Ko-
1lik vyrobkl zhotovi obas dohromady za tyden, tj. pét smén?
[205 VyrobkﬁJ

V montdZni h. j jer 2 L mj
ale popojede jersb za 2 Z minuty o 40,5 m,

Jakou rychlosti v metrech za sekundu Se pohybuje jersb,

ps 2]

VysokozdviZny vozik se pohybuje primérnou rychlosti

je=1li jeho pohyb rovoomérny primodary?

244

45

246

247

248
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12,6 %?. Za kolik sékund odveze néklad na vzdédlenost

6 ? ’
36,75 m v10,5 S]

T$i stejnd vykonni sklendPi opravili okna Ekolnf budovy
za 32 hodiny. Za kolik hodin by provedli tutéz opravu 4
stejné vykonni sklen&ri?
[24 hodiny
Deset dlaZdidd m&lo provést predldzdéni vozovky ulice aa
22 pracovnich dni. Po &tyfech dnech byli pro urychleni

préace poslédni delsi dve dlazdié&i.

a) Po kolika pracovnich dnech nynf dokon&i predlézdéni

vozovky?
b) Kolik pracovnich dni celkem trvalo pfedléZzdéni vozov=-

ky? [g) po 15 dnech; b) za 19 dn{

Ve 8kolni jidelnd na jeden ob&d prfipravuji 490 porci po

50 g vafeného masa. Vafenim ztréci{ maso asi 30 % své hmot-

nosti. Kolik kilogremd syrového masa k vafeni musi Skolni

jidelna pripravit pro tento obéd?
: [55 kg syrového masa]

Sest stroji zpracuje zdsobu meteridlu za 15 suén. Za ko-

1lik sm&n zpracuje tuto zdsobu materidlu osm stroja?
1

za 11 smén, W

[ % A

Osmi&lennéd brigéda provedla uklid stevenisté za 6,5 hodi-
ny. Kolika&lennd by musela byt brigdda, aby uklid byl pro-

veden za 4 hodiny?
[tf'inéctiélenné]
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Dvé ozubend kola zapedaji do sebe., Véts3{ kolo mé4 56 zuby,

men31 kolo 20 zubl, Kolikrdt se oto¥f{ menZi kolo, otodfi-1i |

se vét31i kolo 15krat?

[42krétJ
Pri jezdovou cestu k zotavovné By opravilo 14 d81lnikd za
32 pracovnich dni. Kolik d&lnikd je treba p¥ibrat, mé-1i
byt cesta opravena do zahdjeni provozu zotavovny, tj. za

28 pracovnich dni? [2 délnik;y]

JZD provedlo vedkerou jarni orbu t#emi pésovymi traktory

za 20 dni, O kolik dni by zkratili orbu, kdyby pouzili

[0 5 ant]

Ze 100 kg Skrobu se primérné ziskd 63 litrd &istého lihu.

Etyri stejné vykonné pdsové traktory?

Kolik tun bramwbor je tfeba k vyrobé 30 hl &istého lihu,
obsahuji-1i brambory 18 % Skrobu?

[26,,455 6.2, 2645 t]

Na pokusném pozemku o vymeéfe 0,2 ha se sklidilo 3,6 t cu- ]
xrovky. Kolik tun cukrovky se sklidi na pozemku o vyméfe
18,6 ha pfi stejném vynosu z hektaru? ‘
[24:8 6 2 235 ] |

)

Primérnd hmotnost t¥{ pomerandd je 510 g. Kolik kilograml 1
pomerandd wusi maminka koupit, chce-=li ksZdému ze svjch i
4 d8t1 d4t jeden pomeran& denndé po dobu jednoho tydne

(7 ani)? ' ’
Zaokrouhlete na celé kilogramy.
Et,‘76 kg 2 5 kg]

Pepik zjistil, Ze autobus, kterym jezdi‘do skoly, ujel

256

258

259

260

_79-

5 km za 6 % minuty. Jak dlouho pojede tento autobus z ob-
ce A pifimo do obce B, vzddlené 9,2 km, pojede=li stejnou
rychlosti? E

!Lll »D min]
12 pionyrd zasdzelo za den 1 260 lesnich stromkf. Kolik

stromkd musi p¥ipravit lesni sprava na pfisti den, je-1li

hlédSeno na sdzeni 16 pionyrd?
[1 680 stromkd)

Skupina Z8kd& po t¥i dny vysazovala lesni stromky. Prvni
den zasadila 1 385 lesnich strouwk(, druhy den 1 274 a tre=-
t1 den 1 391 lesnich stromkl. Jak velkou vyméru lesa sku-
pina Z4kl osézela, politsme-li 15 000 stromkd na jeden

hektar?
[ 0,27 ha| -

Travnik pred Skolou md mit tvar rovnorasmenného lichob&Zni-
ku o zédkladnéch 22 m a 12,5 m a vysce 6 m. Kolik kilogra-
m& travnfho sewena je tieba na oseti, jestliZe na 5 n° se

spotfebuje 60 g semena? o
1,242 kg]

Turisticky krouZek se rozhodl v sobotu podniknout vylet na
nové otevieny zémek, vzddleny 18,5 km. Cestou zjistili, Ze
jeden kilometr ujdou za 12 minut. Za jak dlouho dorazili

na zsmek, kdyZ cestou 25 minut odpodivali?
’ [za 4h'7min]

Ridi& ndkladniho auta voziciho pisek ne staveniité jezdi
prémérnou rychlosti 45 %?. Jedna jizda trva I% hodiny. Ja-
kou prémérnou rychlosti by musel ridi& jezdit, kdyby zkré-
til dobu jedné jizdy o 5 minut? [52,5 %:l
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Hena chce memince k svétku vySit dedku na stil. Zjistila,

ie detku miZe vy3{t za 20 dnf, bude-1i demnd vydivat ¢ ho- |

diny. Meminka mé vSak svdtek za 15 dnf. Jak dlouho musi
Hena denné vysivat, chce-li byt s dedkou hotova k matdiné
svatku?

sic 8,70 K&s. Kolik korun by se za mésic prosvitilo, kdy-

by na chodbé& svitila jen 4Owattové Zérovka? n
1_5 ,80 KésJ

Pepik jezdi na kole primérnou rychlosti 18 %?. V kolik ho- 5

din musi vyjet z obce vzddlené od Skoly 6,9 km, md-li byt

ve 8kole v 7 hodin 45 minut?
: [v 7 b 22 min]

Ze dvou kilograml Zerstvého kvétu hefmdnku se primérné

ziskd 600 g sufeného kvétu hefménku. Kolik tun Zerstvého
kvétu hefmdnku je tfeba na 2,7 t suleného kvétu?

o)

Sbirejte 1é&ivé byliny! Sbérne 1é&ivych bylin pleti za
1 kg suSeného kvétu hermdnku podle kvality 25 K&s, 50 Ké&s,
60 K&s, 75 K&s, Vypoltéte, joké Zastky podle kvality ode-
vzdaného suSeného kvétu hefmdnku miZe dostat Jirka za

6,4 kg suSeného kvétu hefménku.
[160 Kes, 320 Kts, 384 K&s, 480 Kis|

P&t sézecich stroji vysézi sadbu za 252 hodiny. Za jskou
dobu vysézi tutéz sadbu osm stejnd vykonnych stroja?
[iS? h 30 mié]

[é hodinﬁ] ?

Sviti-1i na chodbé &0wattovd ZArovka, prosviti se za 1 mé- ﬁ

267
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Elektricky variZ spotfebuje za 1 minutu 36 sekund 20 W.
Kolik watth spotrebuje za %‘hodiny?
[187,5 w]
Za 45 minut se vyfrézuje 36 zubl. Kolik minut trvé vyfré-
@2,5 min]

Do smési Zokolddovych dezertd bylo déno 9 kg Eokolédového

zovdni 50 zubd?

dezertu po 85 K&s, 8 kg po 75 K&s a 3 kg po 115 K&s, Za&
byl jeden kilogram smési? : ;
Eas,so Kés]
Michéme dva druhy zboZi. 12 kg zboZ{ I. druhu po 20 K&s

s 8 kg II., druhu. O kolik Ké&s musi byt 1 kg zbozi II. dru~
hu levndjsi neZ 1 kg zboZ{ I. druhu, mé~li byt 1 kg smési
za 19 K&s? '

[o 2,50 Kés]
Ze 3 tun cukrovky se vyrobi 480 kg cukru. Kolik tun cukru
’ [2,8 t]

Auto spotfebovalo na 1 kn jizdy v roviné 0,08 litru ben-

se vyrobi z 17,5 tuny cukrovky?

zinu, do kopce 0,1 litru a z kopce 0,045 litru., Kolik lit~-
ri benzinu auto spotiebovalo pfi cesté dlouhé 180 km, by-

[14.55 LJ

Ne naSich tratich se vétsinou pouZivaji kolejnicové dily

lo=1i 56 km stoupdni & 34 km kleséni?

dlouhé 25 m o hmotnosti 49,6 kg na 1 m délky. Kolik vagd.
ni o nosnosti 20 tun je zapotfebi k odvozu kolejnic na

trat o délce 15 km? b
[?4,4 vagéna = 75 vagonﬁ]
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Ze 3 kg vépence se zisk& 1,6 kg vépna, Kolik kilogrem®
vépna se ziskd z 5 tun vé4pence?
[2 666,7 kg & 2 667 ks]

Vojensky transportni vlak mdl 32 vagdnl. V kaZdém vagénu
se dopravovalo 40 vojdkl. Jakou zésobu potrevin veze vlak

s sebou, trvé-li transport 3 dny e spotfebuje-li jeden

[’7,68 t]

Obdélnikové parcels mé rozmdry 32 m a 55 m. D8m md zasta-

vojék pfibliZné 2 kg potravin denn&?

vénou plochu tveru obdélniku o rozmdrech 12 m a 8 m. Na

avar pfipadd 100 m2. Jakou vyméru ve Ztverednych metrech

[l 564 m2J

V lisovné€ keremickych zdvodd vylisuji za smdnu asi 18 500

mé zghrada?

podlahovych dlazdidek o rozmdrech 10 cm x 10 cm. Kolik m2
podlahovych dlaZdidek vylisuji za tyden (5 pracovnich dni),

[l 850 m2:|

Vichfice ma rychlost 31 %. Jak velkou vzddlenost urazi zs

pracuji-li na dvé smény?

% hodiny?
[85 700 mw = 83,7 km]

Zavodni vybor ROH hodlé usporddat zsjezd sutokarem. Jest-

liZe pojede 36 uZastnikll, zapleti keZdy za jizdné 26 Kis.

Jaké bude cena jizdného zs jednu osobu, jestliZe se z4jez~
du d%astni pouze 32 U¥astnikd, ale thrads za sutokar Je

stejnd pfi jakémkoli podtu udestnikd?
[29,25 Ko

Traktorista si vypo&ital, Ze cihly na stavbu kGlny odveze
za 12 dnf, pojede~li denné t¥ikrdt. Vypo&téte mu, kolikrét

281

- 83 =

denné musi jet, chce=li cihly odvézt za 9 dni. )
‘ Bkrét]

V vnoru obédval Zék 20krét ve Skolni jidelnd a platil

71 K&s. Kolik K&s zaplati ze ob&dy v breznu, bude-1li obdd-

vat 25krat?
[81,65 Kés]



